

## MOPS ( Pug, Carlino )

**FCI-Standard N° 253 PODRIJETLO:** Kina

**Patronat:** Velika Britanija.

**Datum objave važećeg standarda :** 13.10.2010.

**NAMJENA:** pas za pratnju

### **FCI KLASIFIKACIJA:**

- Grupa 9 - Psi pratioci i patuljasti psi
- Sekcija 1 - Mali molosoidni psi
- Bez radnog ispita

**KRATAK POVIJESNI PREGLED:** Uz određenu dozu nagađanja o podrijetlu ove pasmine pretpostavlja se da su došli s istoka. Kao zemlja podrijetla vodi se Kina, gdje su psi prćastog nosa uvijek bili cijenjeni. Svoj put u Europu pronašao je s nizozemskim trgovcima tvrtke „Dutch East India“ te je već dalekih 1500-ih godina bio cijenjen u Nizozemskoj. Postao je simbol kraljevski domoljuba.

Mops je stigao u Englesku kada je William III došao na prijestolje. Do 1877. mogao se vidjeti samo u žutoj boji, ali u toj godini s istoka je uvežen i par crnih mopsova.

**OPĆI IZGLED:** Izrazito kvadratičan i kratak, "multum in parvo" (lat. mnogo u malom) prikazan u obliku kompaktnosti, dobro odeređenih proporcija i čvrstoće mišića, ali nikako građe niskih nogu, mršavosti ili dugih nogu.

**VAŽNE PROPORCIJE:** Izrazito kvadratičan i kratak.

**PONAŠANJE I TEMPERAMENT:** Velikog šarma, dostojanstven i inteligentan. Smiren, veseo i živahnog raspoloženja.

### **GLAVA:**

Relativno velika i srazmjerna tijelu, okrugla, ne jabučastog oblika čela.

### **LUBANJSKI DIO:**

**Lubanja:** Bez uvučenosti. Bore na čelu jasno definirane ali ne pretjerane.

### **PREDIO LICA:**

**Nos:** Crn s prilično velikim dobro otvorenim nosnicama. Stisnute nosnice i teški nabori preko nosa nisu prihvatljivi i pri ocjenjivanju ih treba oštro penalizirati.

**Njuška:** Relativno kratka, tupa, kvadratična i ne usmjerena prema gore. Oči i nos nikad ne smiju biti opterećeni ili prekriveni naborima.

**Vilice/Zubi:** Blagi predgriz. Široka donja čeljust sa sjekutićima gotovo u ravnoj liniji. Iskrivljena usta ili zagriz, te zubi ili jezik koji su vidljivi vrlo je nepoželjno i treba ih oštro kažnjavati.

**Oči:** Tamne, relativno velike, okruglog oblika, mekog i zabrinutog izraza, vrlo sjajne i kada je pas uzbuđen pune vatre. Nikada pretjerano izbočene ili da pokazuju bjelinu kada gleda ravno naprijed. Slobodne od očitih problema oka.

**Uši:** Tanke, male, meke kao crni baršun. Dvije vrste – tzv. "ružino uho" – uho malo spuštено koje se preklapa naprijed i nazad te otkriva ušnu šupljinu. I tzv. "dugme-uho" – lepršavo uho preklapa se naprijed, vrh uške leži blizu lubanje pa pokriva ušni otvor. Prednost je dugmičasto uho.

**Vrat:** Blago zaobljena nalik na grbu, jak, debel s dovoljnom duljinom da nosi glavu ponosno.

**TIJELO:** Kratko i srazmjerno duljini i visini.

**Gornja linija:** Ravna, niti uzdignuta niti uleknuta.

**Prsa:** Široka. Rebra dobro zaobljena i položena dovoljno unazad.

**REP:** Visoko nasađen, čvrsto uvijen iznad kuka. Savinut u duplu spiralu je vrlo poželjno.

## **UDOVI**

### **PREDNJI UDOVI:**

**Ramena:** Dobro položena.

**Podlaktice:** Noge vrlo jak, ravne, umjerene dužine, i dobro položene ispod tijela.

**Prednje šape:** Niti duguljaste poput zečjih, niti okrugle poput mačjih sa dobro razdvojenim prstima i crnim noktima.

### **STRAŽNJI UDOVI:**

**Opći izgled:** Noge vrlo jake, umjerene dužine, dobro smještene pod tijelo, ravne i paralelne gledano straga.

**Koljena:** S dobrim prijelazom koljena.

**Stražnje šape:** Niti duguljaste poput zečjih, niti okrugle poput mačjih sa dobro razdvojenim prstima i crnim noktima.

**HOD/KRETANJE:** Gledano sprijeda noge se trebaju dizati i spuštati s pravilni smještajem ispod ramena, noge usmjerene potpuno ravno, a ne okreće se prema unutra ili van. Odozda akcija također ispravna. Prednjim nogama čvrsto iskoračujući prema dobro prema naprijed, noge se kreću slobodno i sa ispravnom kretnjom koljena. Blago rulanje zadnjih nogu karakterizira hod. Sposobnost odlučnog i čvrstog pokret.

## **KRZNO**

**Dlaka:** Fina, glatka, meka, kratka i sjajna, ni oštra ni vunasta.

**Boja:** Srebrna, marelica, fawn ili crna. Svaka jasno definirana, kako bi se upotpunio kontrast između boja, traga (crna linija se proteže od zatiljka do korijena repa) i maske. Oznake jasno definirane. Njuška ili maska, uši, madeži na licu, otisak palca ili dijamant na čelu i trag što je moguće crnji.

**TEŽINA:**

Idealna težina 6,3 - 8,1 kg. Težinu trebaju činiti mišići pa se substanca ne smije pobrkati s prekomjernom težinom.

**GREŠKE:** Svako odstupanje od navedenih točaka treba smatrati manama, a ozbiljnost s kojom greške treba razmatrati moraju stajati u točnom srazmjeru sa stupnjem izraženosti i njihovim učinkom na zdravlje i dobrobit psa.

**DISKVALIFIKACIJSKE GREŠKE:**

- Agresivni ili pretjerano sramežljivi.
- Svaki pas koji jasno pokazuje fizičke abnormalnosti ili ponašanja treba biti diskvalificiran.

**Napomena:** Mužjaci moraju imati dva naizgled normalna testisa potpuno spuštenu u skrotum.